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浙江省杭州市萧山九中2011届高三10月第一次调研检测（数学文）试题（2010年10月）
说明：

1．本试卷满分为150分； 

2．考试时间为90分钟，考试过程中不得使用计算器；

3．所有题目均做在答题卷上. 

一、选择题（本题有10个小题,每个小题5分，共50分）

1、若p：|x|＞2，q：x＞2，则p是q成立的  
A．充分不必要条件            
B．必要不充分条件
C．充要条件                  
D．既不充分也不必要条件
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二、填空题（本题有5个小题,每个小题6分，共30分）
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三、解答题：（本题有4个小题，共70分）
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17、（本小题满分18分）
17、1)解：（I）∵a[image: image105.wmf](cos,2cos)

xx

=

, b[image: image106.wmf](

)

(2cos,sin)

xx

p

=-

,
∴[image: image107.wmf]()

fx

=

a ·b+1[image: image108.wmf]2

2cos2cossin()1

xxx

p

=+-+

----------------2分

               [image: image109.wmf]1

cos

sin

2

2

cos

1

+

+

+

=

x

x

x

  ---------------------------------3分

               [image: image110.wmf]2

2

sin

2

cos

+

+

=

x

x

 --------------------------------------4分

               [image: image111.wmf]2

)

4

2

sin(

2

+

+

=

p

x

． -------------------------------------------6分

  ∴函数[image: image112.wmf]()

fx

的最小正周期[image: image113.wmf]p

p

=

=

2

2

T

．          -------------------------8分

  2)
[image: image114.wmf]p

p

p

p

p

k

x

k

x

f

2

2

4

2

2

2

)

(

+

£

+

£

+

-

\

递增，

 ……..       10分


[image: image115.wmf]p

p

p

p

k

x

k

+

£

£

+

-

8

4

3

 ……..12分

 (3) [image: image116.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

Î

2

,

0

p

x

Q

， ∴[image: image117.wmf]5

2,

444

x

ppp

éù

+Î

êú

ëû

．  ---------------------------13分

∴ [image: image118.wmf]时

即

当

8

,

2

4

2

p

p

p

=

=

+

x

x

，[image: image119.wmf]()22

fx

+

有

最

大

值

​​​​​​​；------------------15分

[image: image120.wmf]时

即

当

2

,

4

5

4

2

p

p

p

=

=

+

x

x

，[image: image121.wmf]()

fx

有

最

小

值

1

​​-----------------------18分
18、（本小题满分18分）
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